



**НОВОПСКОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

12 вересня 2018 р.

смт Новопсков

№ 610

***Про підсумки планового внутрішнього аудиту
ефективності діяльності райдержадміністрації***

Відповідно до ст.ст. 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», окремого доручення за результатами розгляду матеріалів планового внутрішнього аудиту ефективності діяльності Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області від 30.08.2018, з метою підвищення ефективності діяльності райдержадміністрації:

1. Затвердити План заходів щодо усунення причин і наслідків виявлених недоліків у діяльності райдержадміністрації, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Л. Черняк.

**Голова районної
державної адміністрації**

Л. ЛАТИШЕВА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
райдержадміністрації
12.09 2018 № 610

**План заходів
щодо усунення причин і наслідків виявлених недоліків
у діяльності райдержадміністрації**

№ з/п	Зміст пропозицій	Зміст заходів	Відповідальний структурний підрозділ або посадова особа	Термін виконання
1	Внесення змін до структури райдержадміністрації	Внести зміни до структури, виходячи зі змісту пропозиції.	сектор управління персоналом апарату райдержадміністрації	до 01 листопада 2018 року
2	Вжиття заходів щодо підготовки до укладення з наступного бюджетного року договорів на ведення бухгалтерського обліку архівного відділу та служби у справах дітей райдержадміністрації (які є самостійними структурними підрозділами) фінансово-господарським відділом апарату райдержадміністрації	1. Надати пропозиції щодо внесення змін до структури райдержадміністрації. 2. Направити запит до Відділу фінансового забезпечення апарату Луганської обласної державної адміністрації щодо можливості укладення договорів на ведення бухгалтерського обліку архівного відділу та служби у справах дітей райдержадміністрації (які є самостійними структурними підрозділами) фінансово-господарським відділом апарату райдержадміністрації	начальник архівного відділу райдержадміністрації та начальник служби у справах дітей начальник відділу фінансово-господарського забезпечення-головний бухгалтер апарату райдержадміністрації	до 31 жовтня 2018 року до 31 жовтня 2018 року
3	Створення службою у справах дітей райдержадміністрації та архівним відділом	Створити кабінет у єдиному веб-порталі використання публічних коштів	служба у справах дітей райдержадміністрації	до 01 листопада 2018 року

	райдержадміністрації кабінетів у єдиному веб-порталі використання публічних коштів		архівний відділ райдержадміністрації	
4	Розгляд питання щодо створення у структурі апарату райдержадміністрації сектору оборонно-мобілізаційної роботи та цивільного захисту населення	Направити листа до територіального підрозділу Служби безпеки України щодо можливості створення сектору та після отримання відповіді вжити відповідні дії	сектор управління персоналом апарату райдержадміністрації	до 01 листопада 2018 року
5	Розроблення та затвердження порядку розроблення районних програм фінансування, моніторингу та звітності про їх виконання	1. Розробити порядок розроблення районних програм фінансування, моніторингу та звітності про їх виконання; 2. Затвердити Порядок розроблення районних цільових програм, фінансування, моніторингу та звітності про їх виконання.	відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	до 30 вересня 2018 року до 31 жовтня 2018 року
6	Створення робочої групи з питань перевірки ефективності використання земель сільськогосподарського призначення та проведення моніторингу ефективності її використання	Створити робочу групу з питань перевірки ефективності використання земель сільськогосподарського призначення та проведення моніторингу ефективності її використання	управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	до 31 жовтня 2018 року
7	Налагодження систематичного моніторингу використання водних об'єктів на предмет їх використання без договорів оренди	Направити запит до Департаменту комунальної власності, земельних та майнових відносин Луганської обласної державної адміністрації. Створити комісію з питань моніторингу використання водних об'єктів, розташованих на території Новопокровського району	юридичний відділ апарату райдержадміністрації управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	до 30 вересня 2018 року до 31 жовтня 2018 року
8	Затвердження складу тендерного комітету відділу освіти райдержадміністрації у відповідності із вимогами чинного	1. Видати наказ про склад тендерного комітету відділу освіти райдержадміністрації у відповідності із	голова тендерного комітету начальник відділу освіти.	до 30 вересня 2018 року

	законодавства та можливість підвищення кваліфікації членів тендерного комітету	вимогами чинного законодавства. 2.Передбачити у бюджетному запиті на 2019 рік кошти на підвищення кваліфікації членів тендерного комітету	економічний відділ централізованої бухгалтерії освіти відділу	до 30 вересня 2018 року
9	Внесення змін до договорів на закупівлю товарів та послуг в частині збільшення ціни за одиницю товару (послуги) тільки за наявності документального підтвердження коливання ціни такого товару (послуги) на ринку	Укласти додаткові угоди до договорів на закупівлю товарів та послуг в частині збільшення ціни за одиницю товару (послуги) тільки за наявності документального підтвердження коливання ціни такого товару (послуги) на ринку	тендерний комітет освіти відділу райдержадміністрації	постійно
10	Затвердження в установленому порядку положень про виплати надбавок, доплат та інших виплат, передбачених законодавством	Розробити та подати на затвердження положення про виплати надбавок, доплат та інших виплат, передбачених чинним законодавством України.	відділ фінансово-господарського забезпечення апарату райдержадміністрації, юридичний відділ апарату райдержадміністрації, сектор управління персоналом апарату райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації, архівний відділ райдержадміністрації	до 01 листопада 2018 року
11	Вжиття заходів щодо стягнення (у тому числі у судовому порядку) з наступних підрядних організацій бюджетних коштів, які зайво перераховані внаслідок завищення вартості виконання робіт на об'єктах соціальної сфери: - ПП «Нівла» на суму 4382.87 грн.	Вжиття заходів щодо стягнення з ПП «Електроцентр» суми 8459.29 грн. Вжити заходи щодо відшкодування коштів ПП «Нівла», або надання ним послуг на суму не менше ніж 4382.87 грн.	відділ культури райдержадміністрації відділ освіти райдержадміністрації	до 31 жовтня 2018 року до 31 жовтня 2018 року

	-ПП «Електроцентр» на суму 8459,29 грн.			
12	Здійснення відділом містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства райдержадміністрації моніторингу договорів на ремонтно-будівельні роботи, які укладаються структурними підрозділами райдержадміністрації, на предмет їх відповідності державним будівельним нормам та стандартам.	При зверненні структурних підрозділів райдержадміністрації щодо проведення капітального ремонту чи реконструкції на підвідомчих їм об'єктах соціальної сфери, замовнику видавати містобудівні умови та обмеження земельної ділянки в яких пропонується проектувальнику передбачити додержання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів і правил.	відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації	постійно